



# Зеленогорские велосипедисты уходят под землю

**В**от уже более 7 лет, с 1998 года, зеленогорская школа велосипедного спорта располагается в гаражной пристройке школы №445. Это единственное помещение, которое городские власти смогли выделить велосипедистам. Но не за горами июнь 2005 года, а значит, окончание срока договора об аренде и этого «дворца велосипедного спорта». В перспективе – уже не «надземная» пристройка, а подвал все той же школы №445.

Уже сейчас для зеленогорского отделения велоспорта при специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва созданы спартанские условия. Бетонный коридор, вдоль стен которого располагаются тренажеры, велосипеды, инструменты, одежда для переодевания и сами дети. Температура в этом помещении не поднимается выше 10 градусов, но через полчаса после начала

тренировки дышать становится нечем.

Несмотря на подобные условия и скучное финансирование, тренеру велосипедной школы Александру Геннадьевичу Плотникову все эти годы удается демонстрировать высокий уровень подготовки спортсменов. Результаты говорят сами за себя. В 2004 году победителями первенства России в командном зачете стали именно воспитанники Александра Геннадьевича — это Петр Водеников и Павел Зыков. Неоднократным победителем и призером первенства России становилась Катя Смирнова. Есть в Зеленогорске и претенденты на победу в 2005 году.

В новой велосипедной дисциплине, маунтинбайке, Зеленогорская велосипедная школа также добилась значительных успехов. Многократным победителем и призером первенства Санкт-Петербурга по «горному велосипеду» стал член сборной СПб и кандидат в мастера

спорта Константин Крикунов, тоже воспитанник Плотникова.

В любую погоду до 10 градусов мороза не прекращаются тренировки на улице. Тем более что в Зеленогорске для этого прекрасные условия — в городе множество велосипедных дорожек разного типа. Есть возможность заниматься и с подготовленными спортсменами, и с начинающими.

Однако с набором новых учеников дело обстоит непросто. И дело не только в занятости тренера, который вынужден сосредотачивать свое внимание на перспективных спортсменах, чьи способности уже подтвердились успехами. Проблема, как мы уже рассказали, и в ужасающем состоянии помещения. Проводить тренировки в таких условиях затруднительно, у детей нет возможности переодеться после тренировки, не боясь элементарно простудиться. Поэтому многие потенциально желающие

заниматься велоспортом пугаются подобных условий. На данный момент в секции остались только закаленные спартанскими условиями, соревнованиями и лагерной жизнью ребята.

В конце марта сборная СДЮСШОР отправляется на учебно-тренировочные сборы в Анапу, где будет проводиться подготовка к первенству России. В составе этой группы поедут и зеленогорские велосипедисты. В том числе и Михаил Пынников — главный претендент на победу.

В какое помещение вернутся со сборов спортсмены, пока неизвестно. Подвал школы №445, на ремонт которого зеленогорский муниципалитет выделил деньги, даже приблизительно не будет отвечать требованиям тренировочной базы. Размер помещения меньше прежнего — коробка «без окон, без дверей», без отопления.

Екатерина БАЛЕВИНА